Игра «Морской ветер» по сказке Сутеева «Палочка-выручалочка»
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	№
	БАЛЛЫ
	ВОПРОС
	ОТВЕТ

	А1
	5
	Назвать автора сказки
	Владимир Сутеев

	А2
	15
	Как в сказке называется палочка?
	Выручалочка, через всё скакалочка, из беды-выручалочка, наверх-поднималочка по врагу ударялочка

	А3
	5
	Назвать героев сказки
	Заяц, ёж, волк, птицы

	А4
	5
	Какой подарок получил заяц?
	Палочка-выручалочка

	А5
	15
	Объясни слова: «Важна не палка, а умная голова да доброе сердце»
	

	Б1
	10
	Сколько раз палочка помогла Зайцу и Ежу?
	1-ручей, 2-болото, 3-птенцы, 4-волк, 5-гора

	Б2
	5
	Как Заяц и Ёжик перескочили через ручей?
	Одним прыжком Заяц, как с шестом Ёжик

	Б3
	15
	Как в сказке назван Ёж?
	Ёжик, Колючая голова, 

	Б4
	10
	С чего всё началось в сказке?


	Шёл Ёжик домой. По дороге нагнал его Заяц, и пошли они вместе. Вдвоём дорога короче. До дома далеко – идут, разговаривают.

	Б5
	10
	В каком направлении лежала палка, когда её нашли?
	Поперёк дороги

	В1
	15
	Как в сказке назван Заяц?
	Зайка, Косой

	В2
	10
	Как поступили Заяц и ёжик, когда нашли палку?
	Заяц наподдал ногой, Ёжик поднял палку, закинул на плечо

	В3
	10
	Как Заяц и Ёжик шли через болото?
	Заяц с кочки на кочку прыгает, Ёжик дорогу палкой проверял

	В4
	15
	Где располагалось гнездо птиц?
	У самой опушки большого тёмного леса


	В5
	10
	Как Заяц и Ёжик посадили птенца в гнездо?
	Заяц стал лицом к дереву. Ёжик посадил птенца на кончик своей палки, залез с ней Зайцу на плечи, поднял как мог палку.

	Г1
	15
	В какое время года происходит действие сказки? Докажи. 
	Лето 

	Г2
	5
	Почему Волк не захотел трогать ежа?
	Он колючий

	Г3
	15
	Чему учит сказка?
	

	Г4
	10
	Как Заяц и Ёжик поднимались в гору?
	Ёжик впереди топает, на палочку опирается, а бедный Заяц отстал, чуть не падает от усталости. До дома совсем близко, а Заяц дальше идти не может.

	Г5
	5
	Кто дожидался Зайца дома?
	Зайчиха с зайчатами
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